

Краски оптом от компании «Лакокрасочные Материалы»

Тематика: **Недвижимость Корпоративные новости**Дата публикации: 3.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 3.12.2022

Компания «Лакокрасочные Материалы» реализует оптом качественную продукцию: эмали, масляные краски, фасадные краски, водные краски, лаки и цинконаполненные композиции по выгодным ценам.

Лакокрасочные материалы (ЛКМ) представляют собой покрытия, создающие надежную полимерную защиту поверхности после нанесения и полного высыхания. Эта пленка уберегает металлические и другие поверхности от негативного воздействия окружающей среды и прочих факторов. Также ЛКМ применяются с декоративной целью для придания эстетичного оттенка, блеска или матовости.

Компания «Лакокрасочные Материалы» предлагает приобрести краску в Москве. Организация сотрудничает с ведущими производителями ЛКМ. Количество партнеров-поставщиков насчитывает более 300 компаний, включая Ярославский лакокрасочный завод, «ЯрЛИ», НПП ВМП, Белгородский завод «Мелотон»,ООО « РКРЗ»,ТПО ЛКМ завод «Ладога», Морозовский завод, завод «Цветогамма», НПФ Эмаль, ООО НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ и многие другие предприятия.

Компания является официальным дистрибьютором многих известных брендов, KUDO, OCHOBИТ, РУСЕАН, НОВОКОЛОР поэтому имеет возможность поддерживать богатый ассортимент лакокрасочных и строительных материалов. ЛКМ соответствуют современным технологичным, химическим, эксплуатационным и декоративным стандартам. Вся реализуемая продукция сертифицирована, сопровождается руководством к эксплуатации. С 2022 ГОДА У КОМПАНИИ ОРГАНИЗОВАНА КОЛЕРОВКА ПРОДУКЦИИ НА СКЛАДЕ В Г МОСКВА

Деятельность ООО «Лакокрасочные Материалы» ориентирована на создание максимально удобных условий для всех клиентов. Компания регулярно расширяет ассортимент товаров, добавляя новые яркие цвета и фактуры. Это позволяет покупателям существенно экономить время на поиски необходимых товаров. Кроме того, по заявке клиента специалисты могут осуществить поиск необходимых ЛКМ, производимых любыми отечественными производителями и поставить их на оговоренных условиях в утвержденные сроки. Удобно организована доставка продукции. Для постоянных клиентов компания предлагает индивидуальные условия сотрудничества и гибкую систему скидок.

В штат ООО «Лакокрасочные Материалы» входят высококвалифицированные и внимательные специалисты, ТЕХНОЛОГИ они ответят на вопросы по ассортименту, а также помогут сделать правильный выбор.

Получить подробную информацию о ЛКМ, а также о других строительных и отделочных материалах, представленных в ассортименте компании «Лакокрасочные Материалы», можно на официальном сайте.

Контакты:

ООО «Лакокрасочные Материалы»

Адрес: г. Москва, 2-ой Южнопортовый проезд, д. 26А

Телефон: 8 (800)550-40-01 E-mail: zakaz@kraska-sale.ru Сайт: https://kraska-sale.ru/ Постоянная ссылка на материал: http://www.smi2go.ru/publications/148423/